

弘扬尊老、爱老、助老传统美德 让辖区老年人乐享晚年

为弘扬中华民族尊老、敬老的优良传统美德,营造爱老助老浓厚社会氛围,在整个社会形成尊老、敬老、爱老的良好风气,促进精神文明建设与社会和谐的构建,近日,管城回族区组织开展系列活动,多举措增强全区老年人的获得感、成就感、幸福感。

区退管中心 走访慰问离退休人员

本报讯 近日,管城区退(离)休人员服务中心对全区85岁以上、伤残、孤寡、失独离退休人员进行慰问,为老人们送去了慰问品,使他们切实感受到了党和政府的关怀与温暖。

区退管中心工作人员依次到离退休人员家中进行了走访。在老人家里,区退管中心工作人员与老

人们开心地进行交谈,详细询问了老人们的身体状况及生活状况,并帮助他们解决生活中的实际困难。同时征求老人们对辖区离退休人员社会化服务工作的意见和建议,最后祝他们身体健康、家庭幸福。老人们同时也对党和政府给予他们无微不至的关怀

表示感谢。

下一步,区退管中心将充分发挥职能,做好全区企业退休人员的住院慰问及节日慰问等工作,让每一位离退休人员都能感受到组织的关心及照顾,感受到退(离)休大家庭的温暖。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

陇海马路街道 营造敬老爱老的社会氛围

本报讯 为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,近日,陇海马路街道开展“共筑中国梦、同享安康年”主题活动,为老人们送上节日的祝福和党的温暖。《老来俏》《欢聚一堂》《回娘家》《大美河南》等精彩的歌舞演出让老人们喜笑颜开。活动中,社区志愿者询问老人的生活状况、身体状况,倾听他们的心声,并表示将尽最大努力做好服务工作,帮助他们解决实际困难。活动结束后,老人们激动地表示:



“谢谢党对我们的关怀,真正让我们老有所养、老有所乐、老有所为,安享幸福晚年。”

人生最美夕阳红,世间最美老年花。这场文艺演出让中华传统美德传递

在老人的心中,充分发挥了街道服务群众、凝聚人心的作用,使老人们感受到街道的温暖,营造了敬老爱老的社会氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 张茹 文/图

紫荆山南路街道 传递社会正能量,让关爱不断延续



本报讯 近日,紫荆山南路街道城东南路社区开展慰问活动,为辖区内离退休老人送上节日的祝福和关怀。当天,城东南路社区的工作人员提前准备好礼品,并询问了老人生活及身体健康状况。此次慰问活动弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,使老人们感受到来自社会的温暖。

另悉,为进一步弘扬中华优秀传统文化,近日,紫荆山南路街道各社区组织开展了丰富多彩的重阳佳节系列活动。各社区相继组织社区工作人员带着对老人的尊敬、关怀、爱戴走访慰问辖区离退休老人和百岁

老人,送上节日的祝福和亲切的慰问。陇海南里社区组织社区工作人员及志愿者对辖区的空巢、孤寡老人开展谈心活动,上门了解其生活现状,询问老人们的日常生活起居,帮助他们解决生活困难,积极开导他们保持健康心态,传递社会正能量,让关爱不断延续。

“敬老活动”是社区开展的常态化活动,此活动不仅让老人们感受到了来自社区的关爱,也进一步增强了全体志愿者的敬老意识,扎扎实实、有声有色地开展好老年人工作。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

航海东路街道 运动无极限,夕阳别样红



本报讯 为推动全民健身运动在社区蓬勃开展,丰富辖区中老年人精神文化生活,10月29日,航海东路街道银莺社区党群服务中心开展“运动无极限、夕阳别样红”秋季趣味运动会。

根据老年人的年龄和身体状况,运动会设有保龄球、赶“猪”进栏、欢乐乒乓球、喜乐抛绣球4个项目。活动现场,每个比赛项目都聚集了不少居民,现场气氛非常活跃,赛场上的选手们各个情绪高涨、摩拳擦掌。而观看比赛的观众的热情也瞬间被点燃起来,呐喊声、加油声、欢笑声,

整个活动现场热闹非凡。经过近两个小时的激烈角逐,活动产生了特等奖,一、二、三等奖及参与奖等奖项。

社区运动会集趣味性和运动会于一体,倡导“运动、健康”的绿色生活理念,不仅搭建了居民共同娱乐互动的平台,加深了邻里感情,也调动了辖区老年人的运动热情,让他们真正享受运动带来的健康和快乐,切实感受到社区服务和参与社区集体活动的温馨与幸福,真正实现“老有所养、老有所为、老有所乐”。

记者 柴琳琳
通讯员 郭婧 文/图

北下街街道 践行初心发挥余热 退休不退志

本报讯 近日,北下街街道邀请离退休老党员在管城区老干部政治生活馆开展“庆重阳 忆初心 筑使命”主题党日活

动。座谈会上,街道党工委副书记田鹏向与会的老干部送上美好的祝愿,并汇报了今年街道的基层党组织建设、经济社会运行情况等方面取得的新作为、新突破、新亮点及下一步街道的工作谋划。随后大家以“弘扬黄河文化、讲好郑州故事”为主题进行发言,表示要坚决做好黄河流域生态环境保护工作,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,坚定文化自信,用实际行动传承、弘扬黄河文化和爱国主义精神,凝心聚力打造良好生态环境。最后参观了管城区老干部政治生活馆。

老干部们一起忆初心、话使命、讲担当,共同抒发爱党爱国的热烈情怀。大家纷纷表示,作为退休党员,将践行初心、发挥余热,退休不退志,为北下街街道各项工作的顺利开展发挥力所能及的作用。

记者 柴琳琳
通讯员 陈思

